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Ata da 27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos nove (09) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Jéssica Aparecida Silva 

Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio 

José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa. 

Ausente à vereadora Cristina Ramos de Moura. Havendo número regimental de 

vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura das atas da 26.ª sessão ordinária, da 15.ª sessão 

extraordinária e da 16.ª sessão extraordinária, as atas são consideradas aprovadas, 

conforme o artigo 35 do Regimento Interno. O vereador Roberson Aparecido Lima fez 

a seguinte retificação na Ata da 16.ª Sessão Extraordinária: a vereadora Cristina Ramos 

de Moura estava ausente. O senhor presidente passou a palavra ao vereador inscrito para 

falar no pequeno expediente, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima citou o 

Salmo 23:1. 

Ordem do Dia: leitura do Projeto de Lei nº 04, de 31 de janeiro de 2022, 

que “Regulamenta o Processo Administrativo no âmbito do município de 

Munhoz”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins fez verbalmente uma emenda 

supressiva ao art. 25, §2, o senhor vereador João Bernardes pediu vista do projeto de lei, 

a senhora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que já foi pedido vista nesse 

projeto e que está desde janeiro em posse da Câmara, em seguida o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi rejeitado por 

cinco votos, votando contra os vereadores: João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e Rosemar Aparecida Barbosa 

e votando a favor os vereadores Jéssica Aparecida Silva Martins e José Natalino Pereira. 

Leitura do requerimento nº 12/2022 para que seja enviado expediente ao 

secretário de obras, senhor Jandir Francisco Andriolli solicitando informações se o local 

onde a máquina da Prefeitura estava sendo utilizada desde o dia 21/04/2022 é terreno de 

particular. O referido local é próximo ao Chacramento do senhor Élcio Vidá, sentido ao 

Pedrão. Tal solicitação é devido ao fato de que na função de vereadores, Márcio José de 

Moura Bueno e Roberson Aparecido Lima foram impedidos de adentrar o terreno para 

realizar a fiscalização, pois um senhor alegando ser proprietário do terreno, não permitiu 
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a fiscalização. Solicitam também saber qual seria o serviço que está sendo realizado no 

terreno citado, de autoria dos vereadores Márcio José de Moura Bueno e Roberson 

Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o requerimento estava aberto para 

única votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 38/2022 indicando ao Executivo Municipal 

providências para colocar uma guarita na garagem municipal, de autoria do vereador 

Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 39/2022 indicando ao Executivo Municipal 

providências para ronda de policiamento à noite na Rua Francisco Roberto Camargo, a 

pedido de moradores, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da 

indicação nº 40/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para realizar o 

recapeamento do asfalto que liga a cidade de Munhoz/MG ao bairro Ribeirão Fundo, de 

autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, o senhor presidente declarou que as 

indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: o senhor vereador Roberson Aparecido Lima 

explicou o requerimento realizado por ele e pelo vereador Márcio, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima protocolou três projetos de lei de sua autoria e do vereador 

Márcio José de Moura Bueno: que “Dispõe sobre a instalação de câmeras de 

monitoramento de segurança na Praça Ivam de Moura Bueno”, que “Dispõe sobre a 

instalação de lixeiras na Praça Ivam de Moura Bueno” e que “Dispõe sobre o incentivo 

ao produtor rural”, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima explicou os referidos 

projetos protocolados, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

sobre o pedido de informações do vereador Roberson que a Prefeitura vai responder, 

que a máquina estava sim subindo a torre e que a estrada tem que ser feita, pois passam 

pessoas que vão arrumar a torre quando chove e tem que subir a noite, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que realmente o é terreno 

particular, mas que o município usa aquela estrada por causa da torre, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins parabenizou o senhor Alison Tadeu pelo 

primeiro torneio de futebol, agradeceu a secretária de saúde por disponibilizar 

ambulância e enfermeira caso alguém precisasse e agradeceu também ao secretário de 

obras por ocorrência atendida no bairro Ribeiro Fundo, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins agradeceu ao secretário de transportes por sempre estar 

ajudando, parabenizou a secretária de educação por parceria com o Instituto Federal de 

Ouro Fino e comentou sobre melhorias no município, a senhora vereadora Rosemar 

Aparecida Barbosa parabenizou as mães pelo seu dia e protocolou um projeto de lei que 

“Acrescenta o ensino a respeito de educação financeira nas escolas municipais e dá 

outras providências”, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa explicou o 

projeto protocolado e comentou sobre a possibilidade de marcar uma assembleia para 

discutir o assunto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou ao 

presidente para que nessa assembleia colocasse os projetos de sua autoria, que estão 
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parados desde ano passado e que não passaram em comissão, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou ainda que são projetos bons como a casa do 

cidadão, que agora teve o dia de tirar o título de eleitor e a turma da Prefeitura a ajudou 

e gostaria de agradecer, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que se tivesse a casa do cidadão aqui haveria vários serviços que conseguiriam passar a 

população e agradeceu a secretária de saúde por solucionar problema com pediatra, o 

senhor vereador João Bernardes comentou sobre reclamação de cachorros soltos nas 

ruas e sobre a necessidade de câmeras nas saídas da cidade para fiscalizar o abandono 

de animais, o senhor vereador João Bernardes requereu moção pelo falecimento do 

senhor José Aparecido Cândido. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


